
平成３１年度：第１回 西蒲区自治協議会 会議速報 

（令和元年５月８日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成３１年４月２５日（木）午後２時３０分～午後５時００分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 五十嵐(哲)委員 長井委員 堀委員 乙山委員 沖野委員 畠山委員 

穂苅委員 永塚委員 河治委員 槇田委員 永井委員 竹内委員 河合委員  

五十嵐(杉)委員 塩澤委員 川島委員 土田委員 中村委員 田辺委員  

和田委員 石田委員 村山委員 岡島委員 青柳委員 乙川委員 酒井委員 

以上２７名  

(欠席：笠巻委員 伊藤委員 若杉委員) 

・事務局 

区長 副区長(地域総務課長) 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長 

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長 

西部地域土木事務所長 西部地域下水道事務所長 西蒲区農業委員会事務局長   

西蒲消防署長 巻清掃センター管理係長 西蒲区教育支援センター所長  

巻地区公民館長 西川図書館長 教育総務課長 学校支援課長補佐 地域総務課長補佐 

同課係長 同課職員３名 

  ・傍聴者 ２名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．西蒲区長あいさつ

３．委員及び事務局自己紹介

４．議事

 （１）会長及び副会長の選任について

 （２）西蒲区自治協議会 委員推薦会議の構成員について

 （３）西蒲区自治協議会 各部会について

５．報告 

（１） 平成 31 年度 区教育ミーティングの実施について 

（２） 教職員の多忙化解消の取組について 

（３） 平成 31 年度西蒲区主要事業（予算）ついて 

（４） 組織改正について 

６．その他 

７．閉会 

◆審議内容 

議事（１）会長及び副会長の選任について 



○西蒲区自治協議会会長及び副会長の選任について、事務局から説明がありました。 

○協議の結果、西蒲区自治協議会会長に長井委員、同副会長に五十嵐(杉)委員（副会長の第

１順序）・竹内委員（副会長の第２順序）の２名が選任されました。 

議事（２）西蒲区自治協議会 委員推薦会議の構成員について 

○西蒲区自治協議会委員推薦会議の委員構成と選任について、事務局から説明がありました。 

○協議の結果、構成については第1号委員から6名、第2号委員から2名、第3号委員から2名と

し、計10名の委員が選任されました。  

議事（３）西蒲区自治協議会 各部会について 

○各部会の体制及び委員構成について、事務局から説明がありました。

○協議の結果、各常任部会のバランスを考慮し、２名の委員が第１希望から第２希望に移動

することになりました。また、第 7 期においても、特別部会の体制を継続していくことに

なりました。 

報告（１）平成３１年度 区教育ミーティングの実施について 

○今年度実施する区教育ミーティングについて、事務局から説明がありました。 

報告（２）教職員の多忙化解消の取組について 

○教職員の時間外の電話対応や、スクールロイヤー制度などの多忙化解消の取り組みについ

て、事務局から説明がありました。 

・保護者への対応について、意見がありました。 

報告（３）平成３１年度西蒲区主要事業（予算）について 

 ○平成３１年度の西蒲区当初予算及び主要事業予算の概要について、事務局から説明があり

ました。 

報告（４）組織改正について 

 ○組織改正の概要について、事務局から説明がありました。 

その他 

◇イノシシの出没について 

  ○西蒲区内におけるイノシシの出没情報について、事務局から説明がありました。 

◆会議資料 

資料１：区自治協議会委員推薦会議について

資料２－１：第７期（H31－H33）西蒲区自治協議会 部会の構成について

資料２－２：第７期西蒲区自治協議会 所属する常任部会の意向について

資料３－１：令和元年度 区教育ミーティングについて（依頼）

資料３－２：教育ミーティングの実施について

資料３－３：中学校区教育ミーティング



資料４－１：市立学校園の勤務時間外の電話対応について

資料４－２：教職員の勤務時間外の電話対応について（お願い）

資料５－１：平成 31 年度西蒲区当初予算

資料５－２：平成 31 年度 西蒲区関連の主な事業（予算）説明書

資料６：平成 31年度 組織改正概要

◆次回開催 

○日時：令和元年５月３０日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール  

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


